

# Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: **Michal ŠMÍD**

Název práce: **Tvorba modelů postav a jejich animace v prostředí virtuální třídy**

## **Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce**

Splnění bodů zadání - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

## **Kvalita zpracování práce**

Kvalita zpracování tématu - průměrná, Metodika zpracování práce - průměrná, Formulace cílů a závěrů práce - průměrná, Vlastní přínos autora - průměrný, Práce se zdroji - průměrná

## **Formální úroveň**

Logická struktura a členění práce - průměrná, Jazyková a stylistická úroveň - průměrná, Formální úprava práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - drobné nedostatky

## **Slovní zhodnocení**

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou animací se zaměřením na 3D animaci lidské postavy. Diplomant vytvořil přehlednou strukturu práce a systematicky popsal nejdříve obecné teoretické základy tvorby animací a představil vybrané aplikace. Popis tvorby animovaných postav v aplikaci Mixamo, ve které student vytvářel výstupy bakalářské práce, je zpracován velmi podrobně a s příslušnými náhledy. K práci mám jen drobné připomínky, které uvádím jen proto, aby student stejné chyby neopakoval v diplomové práci. Především se v textu práce několikrát objevuje špatný název fakulty. Problém je také v tom, že část Úvod je velmi stručná, neobsahuje cíle práce ani podrobnější popis obsahu práce. Stylisticky a typograficky je práce na dobré úrovni. Práce autora je přínosem pro rozvoj virtuální třídy Fakulty pedagogické ZČU. Poměrně mne zarazilo, že student v textu uvádí, že virtuální třídy pro trénink budoucích učitelů používá celá řada vysokých škol - jako by se jednalo o celkem běžnou záležitost. Ve skutečnosti se jedná o poměrně unikátní projekt, z vysokých škol v ČR je tento koncept zatím rozvíjený pouze na FPE ZČU. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

## **Dotazy k práci**

V práci jste představil řadu nástrojů pro tvorbu animovaných postav. Který z těchto nástrojů považujete za nejjednodušší a mohl by být případně použit např. i při výuce žáků na základní nebo střední škole?

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

-----  
PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.